



立即發佈：2022 年 6 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署領先全國的一系列立法，保護所有民眾的墮胎和生育權利

預計最高法院將會就《多布斯訴傑克遜女性健康組織案》作出最終裁決，因此六項綜合法案系列立法將為患者和服務人員提供保護

S.9039A/A.10094A 立法確立非法干涉受保護權利的訴訟理由

S.9077A/A.10372A 立法與墮胎服務人員的法律保護相關

S.9079B/A.9687B 立法禁止就醫療從業者向居住在生育服務合法的州的患者提供生育健康服務而作出不當行為指控

S.9080B/A.9718B 立法禁止醫療事故保險公司對提供合法醫療服務的生育保健服務提供者採取不利行動

S.9384A/A.9818A 立法將墮胎服務提供者與患者納入《地址保護計劃》

S.470/A.5499 立法授權開展研究，以檢查未滿足的健康和資源需求以及有限服務妊娠中心的影響

凱西·霍楚爾州長今天簽署領先全國的系列立法，在預計最高法院將對墮胎服務作出最終裁決之際，即時保護患者權利並授權生育保健服務提供者。此項立法將會採取具體行動，以解決最高法院洩露《多布斯訴傑克遜女性健康組織案 (Dobbs v. Jackson)》意見所引發的各種法律問題。法院意見將在《羅伊訴韋德案 (Roe v. Wade)》50 周年前夕推翻具有里程碑意義的裁決。霍楚爾州長在歷史性的柯柏聯盟學院大廳 (Great Hall of Cooper Union) 簽署上述法案，在場陪同簽署法案的還有參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins)、州眾議院議長卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie)、州立法機構主要合作夥伴以及墮胎和生育保健服務提供者和倡議者。

「生育權利就是人權，今天我們簽署具有里程碑意義的立法，以進一步保護生育權利以及所有希望在紐約州享有相關權利的民眾。紐約女性永遠不會受到政府強制懷孕執法的影響。這裡不會。現在不會。永遠不會。」霍楚爾州長表示。「今天，我們正在採取行動，以保護州內的服務提供者免受反墮胎州的報復行動，並確保紐約永遠都是尋求生育醫

療服務民眾的安全港灣。紐約一直是以尋求自由民眾的燈塔。我希望全世界都能收到這一訊息——響亮且清晰——這一點將不會改變。」

「紐約拒絕坐視不管，讓最高法院剝奪女性對自己身體做出選擇的權利，從而扭轉多年來所取得的進步。」副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示。「這一系列領先全國的立法今天簽署入法，可以保護患者權利並授權生育健康服務提供者，幫助我們為紐約的女性提供一個安全的避風港灣。紐約永遠不會停止抗爭，以確保尋求安全便利墮胎服務的女性能夠獲得相關服務。」

多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯表示，「最高法院駁回《羅伊訴韋德案》的意見洩露後在全國各地造成強烈衝擊。剝奪安全合法墮胎護理的權利將會損害女性健康，也會降低女性地位，成為沒有身體自主權的二等公民。自 2019 年獲得參議院多數席位以來，民主黨多數派一直致力於維護紐約民眾的生育權利，而我們也會再度領導保障生育權利的行動，保護紐約女性免受全國各地實施的破壞性政策的傷害。感謝霍楚爾州長，黑斯蒂議長以及民主黨會議所有同仁為保障我們權利所做的工作。」

眾議會議長卡爾·黑斯蒂表示，「生育保健事項應由患者和醫生決定。今天簽署入法的法案將能確保為提供關鍵救生服務的醫療專業人員帶來保護，令其免於受到限制這些權利的州的報復。感謝霍楚爾州長，參議院多數黨領袖斯圖亞特-卡曾斯和議會多數黨同仁共同努力實現這一目標。我們將會繼續努力保護女性的身體自主權利，保護女性自行決定醫療保健事宜的權利，也會為醫生、護士以及確保女性獲得生育保健的所有人員提供保護。」

S.9039A/A.10094A 號立法確立了非法干涉受保護權利的訴訟理由。若有個人因根據紐約州法律推動、協助或獲得生育健康或內分泌護理服務而受到起訴，此等個人可根據這項立法對起訴方提出訴訟。

S.9077A/A.10372A 號立法旨在為墮胎服務提供者、協助他人墮胎的人士或自行墮胎的個人提供特定的法律保護。這項立法規定了墮胎相關引渡罪行的法定例外條件，禁止法院與州外的民事刑事案件（法院境內的合法墮胎）合作，從而提供保護；同時也禁止執法部門與反墮胎州合作調查合法墮胎事件，以此提供司法保護。

S.9079B/A.9687B 號立法禁止對醫療保健從業人員提出不當專業行為的指控，指控理由是此等醫療保健從業人員在其執業範圍內為居住在生育保健服務合法州內的患者實施、推薦或提供生育保健服務。

S.9080B/A.9718B 號立法禁止醫療事故保險公司對墮胎或生育保健提供者採取任何不利行動，這些人員為來自其他各州的民眾提供在紐約州屬於合法的生育保健服務。

S.9384A/A.9818A 號立法允許生育保健服務提供者、雇員、志願者、病人或生育保健服務人員的直系親屬參加本州的地址保密計劃，以保護自己免受威脅。

S.470/A.5499 號立法指示紐約州衛生廳 (New York State Department of Health) 廳長實施研究並發佈報告，瞭解紐約州內孕婦的未滿足健康和資源需求以及有限服務妊娠中心所造成的影響。這項立法確保紐約民眾能夠獲得必要的資訊和資源，保障妊娠過程健康順利。

參議員亞歷山德拉·比亞吉 (Alessandra Biaggi) 表示，「無論情況如何，紐約州在今天又邁出一步，真正成為尋求醫療保健民眾的庇護地區。雖然其他各州正在採取行動，企圖將墮胎和性別鑒定定為刑事犯罪，但紐約卻繼續重申其對於生育正義的承諾，成為國家其他地區的模範。《生育和內分泌健康宣傳和出行自由法案 (FIRE HATE Act)》將能保護前來紐約以接受墮胎或性別鑒定服務的個人——確保每位個人始終享有醫療保健權利，而無論其身份背景。感謝霍楚爾州長、伯迪克 (Burdick) 議員和我的立法同事能夠優先考慮這項關鍵立法，確保紐約仍然是生育醫療護理的避風港灣。」

州參議員科德爾·克利爾 (Cordell Cleare) 表示，「作為參議院女性事務委員會 (Senate Women's Issues Committee) 的主席，我今天感到非常自豪，因為我們的州在今天採取積極行動，以確保我們能夠保護與生育保健相關的健康、安全和選擇權等基本人權。這些集體行動，包括我的『地址保密法案 (S.9384-A)』，將能發揮協同作用，確保紐約成為安全港灣，能夠保障所有民眾的公平、正義和平等權，助其獲得滿意的結果。」

州參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「由於最高法院準備推翻《羅伊訴韋德案》，而且國內各州也在快速採取行動，以將生育保健定為刑事犯罪，因此，我們正在致力於確保紐約州的安全環境，無論聯邦層面採取什麼行動，每個服務提供者和所有民眾都能在紐約相應提供和尋求墮胎服務。我很自豪能夠在這系列立法中提出法案。如果醫療從業人員為所在州將這一重要醫療保健定為非法的患者提供墮胎服務，這項立法能夠保護醫生免遭報復。我將會一直參與抗爭工作，以保護和擴大生育健康醫療服務；今天很榮幸能夠與同事和霍楚爾州長共同確認這些立法，讓需要墮胎服務的所有民眾都能夠在紐約獲得服務。」

州參議員布拉德·好利曼 (Brad Hoylman) 表示，「紐約在今天領先全國，採取行動保護身體自主權利。全國各地的生育權利受到侵犯，但是，霍楚爾州長今天簽署的法案將能保障紐約民眾的權利，讓其為自己和家人做出最好的選擇，令我們的州成為全國女性行使這一權利的避風港灣。我與議員格里克 (Glick) 提出的《有限服務妊娠中心法案 (S.470)》能夠納入這一系列立法之中，我感到非常榮幸。這項法案指示衛生廳廳長實施研究並報告沒有執業證書且經常提供誤導資訊的服務機構。這些機構提供妊娠相關服務，但不提供或轉介綜合性的生育醫療保健服務。這些中心一般更關注推銷自己的服務，而不是從患者健康出發，浪費了可能考慮墮胎孕婦的寶貴時間。這項法案將能幫助確定紐約孕婦所面對的未滿足健康和資源需求，以及這些機構對孕婦獲得準確的非強制性醫療保健資訊和及時服務的影響。」

參議員安娜·卡普蘭 (Anna Kaplan) 表示，「由於《羅伊訴韋德案》的裁決結果未定，國內的紅色州都在尋求機會以限制女性獲得生育保健的權利，多個州也對提供生育健康服務的醫生採取行動。而紐約則捍衛女性獲得生育保健的權利，我們支持醫生為女性提供必要

服務的權利——而無論最高法院的裁決結果如何。我提出的法案將能保護醫生免受紅色州所規定的無恥反選擇法律的無畏攻擊，並將確保身體受到嚴格限制的女性能夠在紐約找到安全的避風港灣，並在不危及為其提供服務的醫療專業人員的情況下獲得醫療服務。我很自豪能與議員同僚琳達·羅森塔爾 (Linda Rosenthal) 共同發起這項立法，我也感謝凱西·霍楚爾州長的領導工作，確保在各種情況下保護紐約的生育保健權利。」

州參議員莉茲·克魯格 (Liz Krueger) 表示，「每過一天，我們就更加接近激進且極端的最高法院公佈最終意見的日子——推翻 50 年來對於墮胎權利的保護。與以往相比，我們現在更加需要利用一切可行的方式來反擊這種傷害美國民眾權利的攻擊，讓民眾自行決定這種最為個人的事項，同時能夠獲得必要的生育保健服務。紐約州必須確保紐約民眾和來自其他州的有需要民眾都能獲得墮胎服務，這些民眾被剝奪了最基本的權利。我們必須盡一切可能為紐約醫療保健提供者提供保護，以防止其他各州透過可惡且倒退的法律，懲罰在紐約州內提供合法墮胎服務的服務提供者。州長今天簽署的法案是重要的先行行動，以讓紐約成為有墮胎護理需求的民眾、提供協助和提供急需護理人士的避風港灣。」

眾議員克裡斯·伯迪克 (Chris Burdick) 表示，「紐約必須支持那些來自敵視基本醫療保健權利的州的民眾。《生育和內分泌健康宣傳和出行自由法案》可以為這些民眾提供保護，令其免受所在州的訴訟恐嚇和騷擾。簡而言之，對於前來紐約尋求生育或性別鑒定醫療服務的任何干涉行為，就是對紐約法定權利的侵犯，這一點非常清楚。《生育和內分泌健康宣傳和出行自由法案》針對這些受保護權利的干涉行為確立了訴訟理由，這對於那些想擁有身體自主權的個人而言非常重要。」

州眾議員黛博拉·格里克 (Deborah Glick) 表示，「很高興看到霍楚爾州長與參議員霍伊爾曼 (Hoylman) 簽署本人法案 (A.5499 / S.470)。這項法案指示紐約州衛生廳對有限服務妊娠中心（有時稱之為『假診所』）的執業情況進行研究。保留或終止妊娠的決定可能是一個人一生中最為艱難的決定。懷孕的紐約民眾在做出這個複雜且極為私人的決定時，必須能夠得到執業醫療專業人員的協助，同時也能免於恐懼、恐嚇，也不會獲得錯誤資訊。根據這項立法收集的資訊將能幫助我們確保懷孕紐約民眾獲得優質的醫療保健服務。能夠與紐約州政府中致力於保護人民基本人權的同事站在一起，我心懷感激。」

眾議員查理·拉文 (Charles Lavine) 表示，「墮胎服務提供者正成為全國反墮胎法律的攻擊目標，這並不公平。但在紐約，我們正致力於保護這些提供者。透過為服務人員提供法律保護，我們可以確保有需要的民眾能夠獲得安全且受監管的墮胎服務。感謝參議院和眾議院的同仁制定法律，也感謝霍楚爾州長為鞏固紐約民眾權利而做出的不懈努力。」

眾議員艾米·波林 (Amy Paulin) 表示，「醫護人員，包括提供墮胎護理的人員，不應該受到騷擾、恐嚇、跟蹤或暴力威脅，而類似問題在國內各地愈見頻繁。我們需要保護和授權州內的生育保健工作者，這些工作者正在努力為女性提供必要的醫療保健。面對目前地方和國內的反墮胎運動，讓他們有能力保護自己的身份是一種重要的安全保障方式。感謝霍楚爾州長將這項法案簽署入法，為我們生育保健工作者提供保護，讓其能夠繼續為紐約州的女性提供最好的護理服務。」

眾議員琳達·羅森塔爾 (Linda Rosenthal) 表示，「在全國範圍內，女性的安全合法墮胎權利受到威脅。由於一些州企圖剝奪安全墮胎的機會，並剝奪女性的自主醫療保健決定權，同時預計美國最高法院將會推翻《羅伊訴韋德案》的裁決，因此紐約州正在採取反擊行動，竭盡全力保障墮胎機會。感謝霍楚爾州長將這一系列的生育保健權利簽署入法，包括我提出的兩項法案，以此保護醫療保健提供者，避免因為醫療事故保險而受到專業紀律處分和不利行動。在這些法律的保障下，紐約州的醫療保健專業人員可以繼續為所有女性提供墮胎和生育保健服務，包括許多將從其他州前來紐約的女性。無論最高法院最終做出什麼裁決，這些女性都不必擔心墮胎的後果。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)